

PROCES-VERBAL, încheiat azi 26.01.2023

Consiliul local Mihăești, județul Vâlcea, întrunit în **ședința ordinară**, din data de **26 ianuarie 2023**, ora 16:00, desfășurată în sala de ședințe din cadrul Primăriei comunei Mihăești.

Doamna președintă de ședință, Pleșea Adina Cristina, dă citire ordinii de zi a ședinței ordinare:

1. - aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare a Consiliului Local al Comunei Mihaesti – prezintă d-nul secretar .
- 2 .- proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pentru anul 2023– prezintă d-nul Primar.
3. - proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „Amenajare LOC DE JOACĂ în satul Măgura, comuna Mihăești, județul Vâlcea ”– prezintă d-nul Primar.
4. - proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „Împrejmuire ȘCOALĂ în satul Buleta, comuna Mihăești, județul Vâlcea ”– prezintă d-nul Primar.
5. - proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „Asfaltare DRUMURI în satul Buleta, comuna Mihăești, județul Vâlcea ”– prezintă d-nul Primar.
6. proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „Construire DISPENSAR în satul Gurișoara, comuna Mihăești, județul Vâlcea ”– prezintă d-nul Primar.
7. - proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „Construire POD dalat peste pârâul Valea Buletii, comuna Mihăești, județul Vâlcea ”.
- 8.- proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a ștatului de funcții pe anul 2023 - prezintă d-nul Primar.
9. - proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici pentru investiția “ LAGUNA PESCARILOR, comuna Mihăești, județul Vâlcea” - prezintă d-nul Primar.
10. - proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici pentru investiția “Achiziționarea unui utilaj tip tractor dotat cu atașamente specifice” în cadrul Proiectului “Punerea în valoare a zonei pescărești Mihăești, județul Vâlcea” - prezintă d-nul Primar.
- 11.- proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de posturi de asistenți personali ai persoanelor cu handicap - prezintă d-nul Primar.

12. - proiect de hotărâre privind aprobarea pe anul 2023 a Planului de lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă prestate conform Legii nr. 416/2001 - prezintă d-nul Primar.

13. - proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării tarifelor pentru persoanele fizice si juridice privind serviciul de salubritate de pe raza comunei Mihăești, județul Vâlcea – prezinta d-nul primar.

14. - proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului inventarierii generale a patrimoniului general al U.A.T. Mihăești, județul Vâlcea – prezinta d-nul primar

La ședință participă d-l Primar Bărzăgeanu Constantin, d-l secretar Popa Constantin Sabin, 15 consilieri din totalul de 15 consilieri locali în funcție.

Ședința este deschisă de către d -na președintă de ședință, Adina Cristina PLEȘEA.

D -na președintă de ședință dă cuvântul d-lui secretar care informează plenul că este întrunit cvorumul astfel încât ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

D-l președinte de ședință **supune la vot** ordinea de zi, care este aprobată cu **14 voturi ”pentru”**, se abține d-l Nedeluși Mihai.

Domnul primar, Barzageanu Constantin propune suplimentarea ordinii de zi cu 2 proiecte , și anume:

1. proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință– prezinta d-nul primar.
2. proiect de hotărâre privind prelungirea contractului de concesiune a serviciului public de salubritate nr.5053/14.06.2005

Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi, care este aprobată cu 15 voturi ”pentru”.

Domnul secretar, Popa Sabin Constantin, prezintă **PUNCTUL 1 din ordinea de zi: aprobarea procesului-verbal al sedintei anterioare a Consiliului Local al Comunei Mihaesti.**

D-na președintă de ședință, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre privind aprobarea procesului-verbal al sedintei anterioare a Consiliului Local al Comunei Mihaesti **care este adoptat cu 15 voturi “pentru”**.

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 13 din ordinea de zi: - proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării tarifelor pentru persoanele fizice si juridice privind serviciul de salubritate de pe raza comunei Mihăești, județul Vâlcea.**

La ședință participă și reprezentanți din partea SC URBAN SA, pentru a da mai multe informații cu privire la taxa de salubritate .

D-l consilier Borcan Iulian – de ce sunt diferențe de tarife între localități.

Răspuns: tarifele sunt aproximative.

D-l consilier Stănică Cătălin consideră că ar trebui toate contractele să fie reziliate , să se impună taxă. Ar trebui ca în urma mașinii celor de SC URBAN SA când ridică gunoiul să fie o persoană , și să se urmărească ce cantitate de gunoi se ridică, iar acea cantitate ar trebui împărțită la numărul de persoane pentru a se stabili acea taxă. Consideră că dacă s-ar proceda așa taxa ar fi mai mică. De asemenea este o problemă și cu persoanele juridice care pot arunca o cantitate mai mare de gunoi , ar trebui să li se ridice separat.

D-l consilier Popescu Leonid Teodor – nu este de acord cu taxa specială pentru salubritate, motivând că indiferent că se dă tomberonul plin sau pe jumătate, șoferul de pe mașina serviciului de salubritate eliberează bon pe toată cantitatea și nu pe jumătate. D-l consilier consideră că volumul de gunoi va crește dacă toți vor fi obligați să-și procure tomberon.

D-l secretar general explică Consiliului local modul de calcul , din prezent, a taxei de salubritate .

D-l secretar general dorește să fie informat de către cei de la SC URBAN SA , dacă în conformitate cu noua lege mai îndeplinesc condițiile pentru a ridica în continuare cantitatea de gunoi. Prețul trebuie stabilit cu 12 februarie 2023, tariful rămânând de 15 lei.

D-l secretar general propune să se amâne acest punct până se va clarifica situația.

Dna președintă de ședință, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot amânarea** proiectului de hotărâre privind aprobarea actualizării tarifelor pentru persoanele fizice și juridice privind serviciul de salubritate de pe raza comunei Mihăești, județul Vâlcea, **care este adoptat cu 15 voturi “pentru”**.

Domnul primar, Bărzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 2 din ordinea de zi**: - **proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pentru anul 2023.**

D-na președintă de ședință, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local pentru anul 2023 , **care este adoptat cu 14 voturi “pentru”, se abține** **d-l consilier Nedeluși Mihai.**

Domnul primar, Bărzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 3 din ordinea de zi**: - **proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „Amenajare LOC DE JOACĂ în satul Măgura, comuna Mihăești, județul Vâlcea ”.**

D-na președintă de ședință, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre privind aprobarea

indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „Amenajare LOC DE JOACĂ în satul Măgura, comuna Mihăești, județul Vâlcea ” , care este adoptat cu 15 voturi “pentru”.

Domnul primar, Bărzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 4 din ordinea de zi**: - proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „Împrejmuire ȘCOALĂ în satul Buleta, comuna Mihăești, județul Vâlcea”.

D-na președintă de ședință, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „Împrejmuire ȘCOALĂ în satul Buleta, comuna Mihăești, județul Vâlcea ”, care este adoptat cu 14 voturi “pentru”, se abține d-na consilier Pleșea Adina Cristina .

Domnul primar, Bărzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 5 din ordinea de zi**: - proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „Asfaltare DRUMURI în satul Buleta, comuna Mihăești, județul Vâlcea ”.

D-na președintă de ședință, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „Asfaltare DRUMURI în satul Buleta, comuna Mihăești, județul Vâlcea ”, care este adoptat cu 15 voturi “pentru”.

Domnul primar, Bărzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 6 din ordinea de zi**: - proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „Construire DISPENSAR în satul Gurișoara, comuna Mihăești, județul Vâlcea ”.

D-na președintă de ședință, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „Construire DISPENSAR în satul Gurișoara, comuna Mihăești, județul Vâlcea ”, care este adoptat cu 15 voturi “pentru”.

Domnul primar, Bărzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 7 din ordinea de zi**: - proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „Construire POD dalat peste pârâul Valea Buletii, comuna Mihăești, județul Vâlcea ”.

D-na președintă de ședință, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „Construire POD dalat peste pârâul Valea Buletii, comuna Mihăești, județul Vâlcea ”, care este adoptat cu 14 voturi “pentru”, se abține d-l consilier Nedeluși Mihai.

Domnul primar, Bărzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 8 din ordinea de zi**: - proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a ștatului de funcții pe anul 2023.

D-na președintă de ședință, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei și a ștatului de funcții pe anul 2023, **care este adoptat cu 15 voturi “pentru”**.

Domnul primar, Bărzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 9 din ordinea de zi**: - proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici pentru investiția “ LAGUNA PESCARIILOR, comuna Mihăești, județul Vâlcea”.

D-na președintă de ședință, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici pentru investiția “ LAGUNA PESCARIILOR, comuna Mihăești, județul Vâlcea”, **care este adoptat cu 15 voturi “pentru”**.

Domnul primar, Bărzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 10 din ordinea de zi**: - proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici pentru investiția “Achiziționarea unui utilaj tip tractor dotat cu atașamente specifice” în cadrul Proiectului “Punerea în valoare a zonei pescărești Mihăești, județul Vâlcea”.

D-na președintă de ședință, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici pentru investiția “Achiziționarea unui utilaj tip tractor dotat cu atașamente specifice” în cadrul Proiectului “Punerea în valoare a zonei pescărești Mihăești, județul Vâlcea”, **care este adoptat cu 15 voturi “pentru”**.

Domnul primar, Bărzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 11 din ordinea de zi**: - proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de posturi de asistenți personali ai persoanelor cu handicap.

D-na președintă de ședință, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre privind aprobarea numărului de posturi de asistenți personali ai persoanelor cu handicap, **care este adoptat cu 15 voturi “pentru”**.

Domnul primar, Bărzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 12 din ordinea de zi**: - proiect de hotărâre privind aprobarea pe anul 2023 a Planului de lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă prestate conform Legii nr. 416/2001.

D-na președintă de ședință, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre privind aprobarea pe anul 2023 a Planului de lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă prestate conform Legii nr. 416/2001, **care este adoptat cu 15 voturi “pentru”**.

Domnul primar, Bărzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 14 din ordinea de zi**: - **proiect de hotarare privind aprobarea rezultatutului inventarierii generale a patrimoniului general al U.A.T. Mihăești, județul Vâlcea .**

D-na președintă de ședință, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre privind aprobarea rezultatutului inventarierii generale a patrimoniului general al U.A.T. Mihăești, județul Vâlcea , **care este adoptat cu 15 voturi “pentru”**.

Domnul primar, Bărzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 15 din ordinea de zi**: - **proiect de hotarare privind alegerea președintelui de ședință**.

Se propune d-l consilier Popescu Leonid Teodor.

D-na președintă de ședință, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință , cu propunerea făcută , **care se adoptă cu 14 voturi “pentru”**, **se abține d-l consilier Popescu Leonid Teodor**.

Domnul primar, Bărzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 16 din ordinea de zi**: - **proiect de hotarare privind prelungirea contractului de concesiune a serviciului public de salubritate nr.5053/14.06.2005**.

D-na președintă de ședință, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre privind prelungirea contractului de concesiune a serviciului public de salubritate nr.5053/14.06.2005 , **care este adoptat cu 15 voturi “pentru”**.

Discuții și diverse:

Se solicită de către domnii consilieri lămpi stradale în satul Gurișoara, comuna Mihăești, județul Vâlcea.

Doamna președintă de ședință, Pleșea Adina Cristina, văzând că a fost epuizată ordinea de zi, încheie ședința de consiliu local.

Drept pentru care am încheiat prezentul Proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Adina Cristina PLEȘEA

SECRETARUL GENERAL U.A.T,
jurist Sabin-Constantin POPA